

**PRESSEMELDUNG** 

# NEUERÖFFNUNG: DAIBER FACTORY OUTLET IN ALBSTADT-TRUCHTELFINGEN

Albstadt, Mai 2023. Seit dem 15. April ist das Factory Outlet der Gustav Daiber GmbH endlich zurück – mit neuer Adresse in Albstadt-Truchtelfingen. Erhältlich sind rund 3.000 Artikel in vielen Farbvarianten aus den Bereichen Freizeit, Sport, Outdoor und Workwear von JAMES & NICHOLSON und myrtle beach, den beiden Daiber-Eigenmarken.

Nach zwei Jahren Pause öffnet das Factory Outlet der Gustav Daiber GmbH wieder seine Türen. Am neuen Standort in der Friedrich-Krupp-Straße 5 in Albstadt-Truchtelfingen können Modefreunde aus der Region seit Mitte April vielfältige Freizeit-, Sport- und Outdoor-Bekleidung sowie praktische Work- und Headwear zu Bestpreisen ergattern. Eine Schnäppchen-Ecke lockt mit zusätzlichen Sale-Artikeln. Insgesamt bietet das Daiber Factory Outlet auf 352 Quadratmetern Fläche rund 3.000 Artikel in einer Vielzahl ausdrucksstarker Farben der beiden Daiber-Eigenmarken JAMES & NICHOLSON und myrtle beach. Diese sind jeweils in unterschiedlichen Größen verfügbar, die je nach Modell von XS bis 6XL variieren können. Zu den angebotenen Artikeln zählen Highlight-Produkte und Bestseller aus den aktuellen Kollektionen, wie Strickfleece-Jacken in verschiedenen modischen Styles, kuschelige Loungewear aus Bio-Baumwolle in frischen Pastelltönen und funktionelle Active-Shirts.

#### Feierliche Neueröffnung für die ganze Familie

Den Startschuss des neuen Factory Outlets gab Daiber bei der Eröffnungsfeier am 15. April. "Wir freuen uns, in unserem Outlet wieder die Qualität und Vielfalt unserer Produkte präsentieren zu können", sagt Kai Gminder, Geschäftsführer der Gustav Daiber GmbH. "Als Familienunternehmen mit langjähriger Tradition auf der Zollernalb schätzen wir die Nähe zu den Menschen hier in der Region." In diesem Sinne waren die Geschäftsführer Kai Gminder und Christof Kunze sowie der Head of Marketing Marcel Helbig vor Ort, um die zahlreichen Besucherinnen und Besucher persönlich zu begrüßen. Zur Feier des Tages hielt das Outlet-Team für jeden Einkauf kostenlos frisches Popcorn zum Knabbern parat. Entsprechend seines inhouse-Veredelungsangebots bot Daiber auch die Möglichkeit, Transfer-Motive direkt vor Ort aufzupressen und die erworbenen Artikel so individuell veredeln zu lassen. Abgerundet wurde die Eröffnungsfeier durch leckere Speisen und Getränke eines regionalen Food Trucks sowie kinderfreundliches Programm mit einer Mal-Ecke und Klebe-Tattoos.



Das Daiber Factory Outlet ist montags bis freitags von 10 bis 19 Uhr und samstags von 9 bis 14 Uhr geöffnet. Für Anfragen ist das Outlet-Team während der Öffnungszeiten telefonisch unter (+49) 151-70634-062 oder per E-Mail unter outlet@daiber.de erreichbar.



Die Gustav Daiber GmbH hat am 15. April 2023 ihr Factory Outlet in Albstadt-Truchtelfingen neu eröffnet. (Quelle: Daiber)

Die Website des Daiber Factory Outlets ist unter folgendem Link erreichbar: <a href="www.daiber.de/de/company/outlet/">www.daiber.de/de/company/outlet/</a>.

Weitere Informationen zum Unternehmen, den Produkten und Bildmaterial zum Download finden Sie unter: <a href="https://www.daiber.de">www.daiber.de</a>.

Informationen zu den nachhaltigen Produkten von JAMES & NICHOLSON und myrtle beach finden Sie unter: <a href="https://www.daiber.de/de/company/sustainability/products">www.daiber.de/de/company/sustainability/products</a>.

#### Kontakt PR

Gustav Daiber GmbH c/o follow red GmbH Raphael Jahn Waldburgstraße 17/19 70563 Stuttgart

Tel.: +49 (0)711-90140-730 E-Mail: daiber@followred.com



## Kontakt Anzeigen

Gustav Daiber GmbH c/o follow red GmbH Carina Bodenmüller Waldburgstraße 17/19 70563 Stuttgart

Tel.: +49 (0)711-90140-533 E-Mail: <u>daiber@followred.com</u>

### Über Gustav Daiber GmbH

JAMES & NICHOLSON und myrtle beach für hochwertige Corporate Fashion. Die jährlichen Kollektionen orientieren sich an aktuellen und internationalen Branchentrends für Promotion, Sport, Freizeit, Business, Workwear und Headwear. Mit über 800 Artikeln, die in bis zu 40 verschiedenen Farben erhältlich sind, bietet das Textilunternehmen das breiteste Sortiment für modische Corporate Fashion in Europa. Dank hoher Stückzahlen und einem Bestand von mehr als 15 Millionen Teilen garantiert Daiber eine besonders hohe Lagerverfügbarkeit, von der insbesondere Händler, Firmenkunden und andere Geschäftspartner profitieren. Das Familienunternehmen erkennt seine soziale und ökologische Verantwortung: Daiber verwendet verstärkt nachhaltige Materialien wie Bio-Baumwolle oder recyceltes Polyester und entwickelt jährlich neue Nachhaltigkeitskonzepte. Die Geschäftsführung liegt bei Kai Gminder, der die Firma in vierter Generation leitet, und Christof Kunze. Daiber beschäftigt am Hauptstandort in Albstadt auf der Zollernalb rund 150 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter.